



文化游园 时尚互动 共同参与

# 第十一届全国民族运动会 邀您一起“民族大联欢”

本报讯(记者 陈凯)记者昨日从第十一届全国少数民族传统体育运动会执委会大型活动部获悉,第十一届全国民族运动会民族大联欢,将于本届运动会9月9日至15日比赛期间的休赛日在郑州黄河风景名胜区炎黄广场举行,主题为“民族大联欢 文化大游园”,通过“文化游园、时尚互动、共同参与”的形式,将河南郑州悠久的历史、丰富的文化内涵进行充分发掘,将现代化城市风貌与新时代发展成就充分展露,表达郑州人民以最大热忱欢迎各民族宾朋的喜悦心情,展示各民族风情,搭建各民族交往、交流、交融的平台。

第十一届全国民族运动会民族大联欢包括欢庆迎宾、启动仪式、游园活动三大部分内容,设置中心表演区、传统民俗文化区、游戏娱乐区、民众风情区、中原餐饮文化区、民族用品及工艺品展销区等6个活动区。参加民族大联欢的各民族兄弟姐妹们,既可以欣赏到体现民族大交融、大联欢的精彩舞台文艺表演,又可以在升旗唱国歌、共植同心树、共饮黄河水等环节中,感受

中华民族一家亲,同心共筑中国梦的美好愿景。此外,民族风情演出、杂耍绝技、非物质文化遗产项目展示、中原餐饮文化展示等项目,参与大联欢的人们不但可以观看,而且还可以参与其中感受体验。据了解,第十一届全国民族运动会民族大联欢,目前正在招投标,准备把全国的乃至世界的著名团队吸引过来策划“民族大联欢”。

来到咱们河南郑州玩儿嗨、玩儿好!”第十一届全国少数民族传统体育运动会执委会大型活动部负责人向记者介绍说,“我们就是希望在本次民族大联欢活动中,以具有中原特色的方式迎接各民族宾朋,展示郑州市文化历史内涵,现代时尚发展速度,带来宾至如归的温馨、美好、惊喜的感受和体验。借助本次民族大联欢活动,进一步增进各民族团结进步,铸牢中华民族共同体意识,促进各民族共同团结奋斗,共同繁荣发展。”



张帅(右一)赛后与对手握手致意 新华社发

## 女人三十,活出自己 ——张帅澳网继续前行

21日,在她30岁生日这天,张帅与澳大利亚名将斯托瑟搭档,成功晋级澳网女双八强,创下了她在这项大满贯赛上该项目的最好成绩。

“现在到30岁了,我觉得一直走在自己向往的一条路上,一直在做着我想做的事情,我喜欢的事情,一直都在按照我的想法、我的梦想去努力着。所以我我觉得我是很幸运的。”张帅说。

谈到双打成绩的进步,张帅说,希望能继续有突破。“能够打进前八,算是在澳网我个人的最好成绩,也希望下一轮有好的发挥和表现,争取不断突破。”

作为李娜之后中国女单近些年最有实力的球员之一,张帅曾在2016年打进澳网女单八强。谈到双打项目的尝试,张帅说,前几年,她都是把重心放在单打,没有过多把精力放在双打上,然后从去年法网开始,双打和混双,她都有所侧重。

“跟斯托瑟、皮尔斯一起打双打和混双,属于比较开心的状态,还经常能有比较好的发挥和表现,所以选择在澳网继续配合。”张帅说。

谈到生涯具体的目标时,如今女单世界排名第42位的张帅认为,有一些梦想应该埋藏在心底,等实现的那一天,再拿出来和大家分享。她喜欢成为那种说到就能做到的人,而不是还没有做到就提前说出来。

张帅此前曾说:“我没有化妆品,很少看电视,上一次看还是跨年晚会。”不过,生活并没有因此而单调。她说,自己更愿意专注于喜爱的网球事业,每天努力改变一点点不足,再有两三个志同道合的朋友,可以分享彼此的经历,让每一天充实而开心。

“我就是做我喜欢做的事情。我希望这一生每一天都活出自己想要的样子,这就是我的目标。”业余生活中,张帅喜欢听音乐,比如周杰伦的歌。

周杰伦曾在励志歌曲《蜗牛》中唱道:“我要一步一步往上爬,在最高点乘着叶片往前飞,小小的天流过的泪和汗,总有一天我有属于我的天……”

当张帅公布她梦想的那一天,也许就是她生涯再次取得突破的时刻。 新华社墨尔本1月21日电

## “冬奥有我·健康童年” 体验冰雪运动快乐

本报讯(记者 李晓光 通讯员 秦松玲)20日,来自全国各地的50多名少年儿童相聚登封市卢崖瀑布景区嵩山滑雪场,参加在这里举办的“冬奥有我·健康童年”2019第五届世界雪日暨国际儿童滑雪节活动,感受和体验冰雪运动的快乐。

“世界雪日暨国际儿童滑雪节”是由国际滑雪联合会设立的全球项目,在全球40多个国家和地区同时开展,参与群体是4到14岁少年儿童,每年的世界雪日,国际雪联成员组织都要开展相应的活动,让青少年和家长们积极参与,感受滑雪运动的快乐。

登封市卢崖瀑布景区嵩山滑雪场已连续两年参与世界雪日活动,此次作为河南地区获批承办本届“世界雪日暨国际儿童滑雪节”的分会场之一,是为了迎接2022年北京冬奥会举办而进行的一次宣传、推广活动,也是为了通过登封市嵩山滑雪场,为国家培养、输送更多的滑雪人才。

在活动中,滑雪场积极开展了“留守儿童滑雪冬令营”“世界雪日亲子滑雪周”等主题活动,为孩子讲授滑雪运动起源、冬奥会知识、滑雪安全对策等相关知识,并设置分组滑雪实训,为广大青少年提供了一个全新的享受冰雪运动乐趣的平台。



## “穆如清风”展水墨画精品

本报讯(记者 杨丽萍 文图)日前,由郑州市菏泽商会、中国环境监察杂志社河南中心主办、河南大观美术馆协办的著名画家唐文国《穆如清风》——唐文国山水画展在河南大观美术馆开幕,吸引了众多书画家和美术爱好者前来观赏。

据介绍,唐文国师承于中央美院韩国栋、王晓辉二位先生,供职于中国国家画院美术馆,现为中国美术家协会会员。其作品对传统国画的笔墨、形韵、精气有着全面冲击,观看他的作品,如沐春风,清新典雅,本次展览共展出唐文国近两年创作的水墨画精品力作近百幅。



由省直文联培训中心指导、郑州翰墨轩艺术工作室书法班承办的“百人写‘福’贺新春”活动,昨日在郑州市二七万达百货展开。现场特邀省直书协常务理事、中国书法家协会注册高级教师孙伟作为指导老师,与现场50名小书法家一起写福字,贺新春。 本报记者 杨丽萍 摄



## 日本淘汰沙特 昂首晋级八强

1月21日,日本队球员远藤航(右一)与队友富安健洋在比赛后拥抱庆祝胜利。

当日,在阿联酋沙迦举行的2019年亚洲杯足球赛八分之一决赛中,日本队以1:0战胜沙特队,晋级八强。 新华社发

## 亚洲杯足球赛

## WCBA全明星正赛阵容出炉

### 河南女篮孙杰榜上有名

本报讯(记者 陈凯)2019年WCBA全明星周末将于1月26日至27日在内蒙古呼和浩特举行。昨日,记者从中国篮球协会获悉,本次全明星周末的“重头戏”——WCBA全明星正赛阵容正式出炉,河南伊川农商银行女篮主力小前锋孙杰,入围北方“共享”队(北方明星队)参赛阵容。

据了解,2019年WCBA全明星正赛仍然采用南、北明星队对抗赛的形式,只不过队名分别被改成了南方“超越”队和北方“共享”队,每队各12名球员,5名先发球员由球迷通过网络投票产生,剩下各自的7名球员则由双方主教练确定。河南女篮孙杰以替补队员的身份,入围北方“共享”队参赛阵容。

另据了解,除了全明星正赛内容,2019年WCBA全明星周末的内容可谓种类繁多、精彩纷呈。WCBA各支参赛队中的实力新星们组成的CUBA女篮联队,将同来自全国各所高校女篮队伍的莘莘学子组成的CUBA女篮联队,展开激情的“青春对话”;技巧挑战赛、三分球远投大赛,各单项赛则将展示中国女子篮坛最高水平球员的精湛技艺和潇洒风采。

## 《新喜剧之王》曝导演特辑

### 周星驰率“龙套团”征战春节档

本报讯(记者 杨丽萍)今年春节档大片云集,《新喜剧之王》便是其中之一,“名导”周星驰将率领一帮“跑龙套”的征战2019年春节档,为观众诠释“小人物”的奋斗史。近日,《新喜剧之王》曝光导演特辑,周星驰在拍戏时亲身示范,严肃认真的状态都在特辑中得以展现。

20年前,周星驰在《喜剧之王》中扮演的尹天仇成为无数影迷心中的经典形象,戏里戏外他对于拍戏的认真执着如今也体现在其作为导演拍摄《新喜剧之王》的过程中。特辑中,众多“小角色”悉数出场,每一个“小角色”的表情和动作,周星驰都要亲自示范指导。女主鄂靖文表示和周星驰合作深有感触,她说:“导演对演员的表演特别敏感,而且对细节的要求特别严格。”周星驰本人也表示这种亲力亲为是自己表达的习惯,他说:“我演出来会更直观,演员也能立刻明白我所想要的感觉,这样他们也会有很多不同的东西表演出来。”

据了解,《新喜剧之王》由周星驰执导,王宝强、鄂靖文、张全蛋、景如洋、张琪和袁兴哲等出演。为了保证《新喜剧之王》能达到周星驰自己的要求,很多场戏都要不断地重拍再演。特辑中经常看到周星驰不



断喊“咔”。影片中的男主角王宝强坦言自己也经历了职业生涯中最多的重拍次数,他说:“以前最多也就十几条,拍《新喜剧之王》有一次拍了50多条。我很喜欢和星爷的合作,也希望演出来让他满意。”

周星驰电影中最为人们熟知的就是小人物的奋起和其生活中的辛酸,如今,看特辑里众多“小角色”面对周星驰的严格要求,其实对于他们来说也是一次奋斗历程。戏中小人物面对的困境正如他们在拍戏时面对周星驰的高要求。正如特辑中所呈现的,从起初面对导演的高要求不知所措,这些

“小角色”的努力付出终于获得了周星驰的肯定。鄂靖文坦言:“一定要达到导演的要求和标准,只有努力去做才能达到他的要求。”

从之前的尹天仇,再到《新喜剧之王》中的每一个角色,周星驰希望戏中小人物呈现出认真生活、努力追求的斗志。“在他们身上你可以看到真实、自信、认真甚至是较真和对自己所从事工作的热情。”戏中的每一个角色对周星驰来说都能体现出小人物伟大的一面。“一部电影中其实不存在小角色,不管什么戏份的人,他们对电影最后的呈现都会产生影响。”

## 李娜入选国际网球名人堂

新华社墨尔本1月21日电 国际网球名人堂(ITHF)21日消息,已退役的中国名将李娜、法国球星皮尔斯以及俄罗斯的男单前世界第一卡费尔尼科夫入选2019年名人堂。

国际网球名人堂介绍,三名球员都曾夺得过澳大利亚网球公开赛单打冠军,而且每人都拿过两个大满贯赛单打冠军。

为此,22日晚,主办方计划在澳网中心球场先举行一个庆祝仪式。正式入选仪式计划7月在名人堂总部举行。

李娜曾获得2011年法网和2014年澳网冠军,是史上第一个捧起网球大满贯赛事单打冠军奖杯的亚洲人。

国际网球名人堂创办于1954年,总部位于美国,目前已有254人入选。

## 建业外援卡兰加与全队会合

### 入围河南“感动中原”候选人

本报讯(记者 刘超峰)正当河南建业足球队全体将士抵达塞浦路斯进行海外拉练之际,河南球迷牵挂的建业外援卡兰加在巴西治疗康复之后,也已经顺利抵达塞浦路斯与全队会合。据了解,在巴西治疗期间,卡兰加的恢复相当不错,已经可以进行简单的慢跑训练,这次与全队会合,卡兰加暂时还不能跟队进行大运动量训练,主要还是以恢复训练为主。这样,在塞浦路斯的外援已经有伊沃、巴索戈和卡兰加三人,标志着他们今年将继续为建业效力。

卡兰加是在去年10月28日建业队主场同北京国安的比赛赛后,突发腹痛随后被确诊为脾脏破裂的。在郑州人民医院郑东新区院区,他很

快接受了脾脏摘除手术。在郑州出院之时,卡兰加表示,自己已经完成了第一阶段的治疗和恢复,接下来返回巴西进行下一阶段的康复训练。在回到巴西后,卡兰加在那里接受全面的检查,随后圣保罗俱乐部方面将会安排专人为他拟定详细的康复训练计划,在身体状况、体能各方面恢复良好的前提下,卡兰加决定和建业队会合,开始有球恢复训练。

另据了解,2018年河南省“感动中原”十大人物候选结果日前已经出炉,卡兰加有幸入选本次名单。2018赛季末期,由于他在比赛中遭受到重大的冲击后受伤,导致腹腔出血,依旧坚持踢完了比赛。感动了所有建业的球迷。

## 省校园足球颁奖典礼落幕

### 山娃公益创始人王随生连续两年获感动人物奖

本报讯(记者 刘超峰)20日,由河南省校园足球工作领导小组办公室主办,郑州师范学院、河南省中原一校一品研究指导中心协办,河南省校园足球工作领导小组办公室(宣传部)承办的2018年度河南省校园足球颁奖典礼在郑州师范学院落幕。主办方对2018年在校园足球获得突出贡献的先进个人和团体进行了表彰,其中我省著名教练王随生和黄河科技学院院长王崇喜获得河南省校园足球感动人物奖,而山娃公益创始人王随生连续两年荣获感动人物奖。

2018年河南省校园足球颁奖典礼已步入第四届,本次以“提质增效创新发展,夯实基础逐步提升”为主题,通过各级校足协申报和评选,最终2018年度河南省校园足球先进单位、优秀管理者、优秀校长、优秀足球指导教师和小球星等奖项。其中包括优秀校长、优秀指导教师之内的重量级奖项,是在前期校园足球专项调研的基础上,由各地市校足协推荐、各学校自行提交申报材料,由评审委员会的数十位专家联席研讨,结合各方面考量,方评选出了获奖名单中的先进单位与个人。